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• Delay 12 BC 
– > 94 % recursos internos utilizados  

• Salidas actuales 

– 1 L0 

– 2 ML0 

– 3 (57 & 58) 

– 4 Busy 

– 5 

– 6 

• Propuesta 

– 1 L0 

– 2 ML0 

– 3 ML0 (nuevo) 

– 4 Busy 

– 5 L0 (+ 12 BC) 

– 6 ML0 (nuevo y dif. conv.) 
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• Agregar un nuevo L0 con un delay de 12BC: 
– L0 
– Random 
– Signature 
– Toogle 

 
• Solo L0 +12BC: 

– Incremento al 96% de recursos (máquina de estados) 

• L0 + Random: 
– 101% 
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• Problemas con delays (Timing constraints) 

– Revisar manuales de TTC y SIU para definir los 
tiempos en el FPGA (nuevos). 

 

– Realizar los cambios para tener las salidas 
propuestas. 

 

– No se podrán hacer pruebas. 

 

 



Info Extra 



ReadOut 



Layout 



Hit 



Gated Hit 



Synchronous readout 



Power consumption 


